

@车主们 来领爱心送考车贴吧

爱心送考是公益活动 有需求的家长可放心拨打电话求助

淄博5月31日讯 进入6月份,学子们追逐梦想的日子越来越近了。淄博市第17届爱心送考“为小”公益活动开始报名以来,送考热线不时响起,目前报名仍在继续。6月1日起,报名参加爱心送考的车主就可以来领取爱心送考车贴了。

近日,住在西五路、鲁山大道附近等多名考生家长拨打送考热线,反映家离考点较远,需要爱心司机帮忙送考。同时,许多爱心私家车主也打来了电话,表示愿为考生提供帮助。

“看到你们组织爱心送考活动的消息了,我是张店的,有需要随时联系。”市民孙先生说,朋友们得知他要参加爱心送考活

动都十分支持,纷纷表示也要加入。连日来,记者接到的报名电话中,像这样组团报名的不在少数。

“到时候我会提前准备点水和水果,让考生在路上可以放心一下,补充补充能量。”李女士说,她是第一次报名参加爱心送考活动,没有什么经验,就想着自己孩子高考时给准备了啥,现在也给别的孩子准备一下。

一些学生家长在打来电话求助的同时,还询问爱心送考车是否收取费用。请家长放心,爱心送考是公益活动,爱心企业、爱心私家车主等都是自愿接送考生,不会收取费用。

一些市民来电咨询何时可以领车贴,在此告诉大家:6月1日起,报名参加送考的爱心人士就可以到晨报大厦一楼领取爱心送考车贴了,届时填写相关信

息即可。高考期间,爱心送考车辆将统一贴上爱心送考车贴。还有一个好消息,在报名、领取爱心送考车贴的同时,爱心司机们还可以领到由淄博正大光明眼科医院提供的价值300元的VIP体检卡和价值150元的雾化熏蒸干眼治疗套餐一次(雾化熏蒸SPA+睑板腺理疗)。

目前,爱心送考仍然接受报名,欢迎拨打爱心送考热线:

18954421212;同时,你也可以拨打FM89淄博综合广播热线0533-3108989报名。

大众日报淄博融媒体中心记者 张欣 孙渤海



扫描“鲁中晨报”APP
二维码查看更多专题内容

爱心送考 传递文明

中国移动 5G+
移动全千兆 智享云生活
移动全光WiFi 全屋光纤到房间
完美解决家庭网络需求 处处享受优质网络覆盖

淄博正大光明眼科医院
心正大 眼光明
让您家门口享受高水平眼科诊疗服务

OCT 鲁中不夜城 欢乐下湾
2300亩世界文旅城内又一力作即将开业

藏书万余册 张店城中社区城市书房开馆

可与其他城市书房通借通还

淄博5月31日讯 今天上午,位于张店城中小学西门北侧的城中社区城市书房暨淄博市图书馆城中分馆正式开馆。城中社区城市书房是淄博市打造的第26家城市书房,空间设计优雅,书目繁多,设施齐全,居于社区之中,紧邻学校,是周边居民

学习放松的好去处。

城中社区城市书房是在市、区文化和旅游主管部门规划、指导下,由市图书馆与城中社区联合打造的便民阅读新空间。书房北邻美食街,南邻城中小学,占地400余平方米,由城中小学提供房屋,城中社区投资70余万

元进行升级改造,内设儿童阅读区、成人阅读区、电子阅览区、自主学习区,阅览座椅80余个,总藏书量达10000余册。书房由市图书馆投资60余万元,配置自助借阅机、电子图书借阅机、图书杀菌机、自动化管理系统等软硬件设施,采取全自助服务方式,

与市图书馆和其他城市书房可实现图书通借通还。

依托城市书房这个平台,城中社区将逐步打造“15分钟文化圈”。在倡导全民阅读的当下,在社区内建设城市书房不仅具备读书的功能,还承载着阅读推广、主题活动、公益平台、社区服

务等多种功能。今后社区将在城市书房内组织开展线上线下活动,配套以读书会、朗读会等形式,打造集阅读分享、思想交流、文化休闲等多功能于一体的文化交互空间。

大众日报淄博融媒体中心记者 杨峰

小记者优秀习作选登

用爱筑造希望

张店区潘南小学北校区三年级五班 王伟冉 指导老师 于晓倩

5月29日,我有幸参加了大众日报淄博融媒体中心小记者团组织的凝聚关爱“10元·微爱”公益募捐活动。一想到能帮到贫困地区的儿童,我高兴极了。可到了活动现场,看到在公园里游园的市民,我又有些胆怯了:我能勇敢地张开嘴介绍此次募捐活动吗?如果市民们拒绝我,该怎么办呢……

带着紧张的心情,我们开始了今天的活动。我们小组有负责抱着募捐箱的,有负责介绍活动的,分工完成后,我们出发了。刚开始,我们都不

敢开口,和好几名游园市民擦肩而过,始终没能迈出第一步。我心里暗暗着急,这样下去我们恐怕一分钱也募捐不到。这时,我们看到了一位慈祥的奶奶,我鼓足勇气,对奶奶说:“奶奶您好,我们是大众日报淄博融媒体中心的小记者,请问您可以为贫困儿童捐一点钱吗?”奶奶很爽快地捐了20元钱,我们开心极了。旗开得胜,我的心情也放松了下来,其实只要迈出第一步,往后就越来越容易。

募捐活动顺利进行,爷

爷、奶奶、叔叔、阿姨纷纷捐款。看着募捐箱里的钱越来越多,我们仿佛看到了贫困儿童们开心的笑脸,想到这里,我们募捐的劲头就更足了。

最终,我们小组募捐到了324.5元,是这次活动的第一名!通过这次活动,我的收获也很多,既锻炼了社交能力,增强了团队意识,还能为贫困儿童贡献自己的一点力量,用我们的爱心为他们“希望小屋”的筑造贡献绵薄之力。这次活动真有意义,希望以后能多参加这样的活动。

爱心满满的一天

张店区齐悦实验小学一年级五班 刘宸赫 指导老师 张静

5月29日上午8点,我从家里出发,准备去淄博市人民公园参加大众日报淄博融媒体中心小记者团组织的“10元·微爱”公益募捐活动。来到集合地点,老师给我发了小记者的红马甲和书包。穿上红马甲,一种责任感油然而生。在启动仪式上,我捐了10元,这是我自己攒的零花钱。能为贫困儿童献爱心,我感觉自己很棒!

怀着满满的爱,我们二组的7人小分队出发了!我们沿着公园的小路来到湖边。我看到了一位阿姨,她看上去很和善。我大着胆子走上前,主动向阿姨介绍起我们的爱心活动。阿姨表示很支持,立马要献上自己的爱心。通过扫码的方式,我们收到了募捐的第一份爱心。我成功了!我的

心里充满了力量,好想马上告诉我的爸爸妈妈、好朋友们!

随后,我们边走边邀请游园的路人献爱心,大部分叔叔阿姨都支持我们的活动,奉献了自己的爱心。有的人是因为手机不行、没带现金,错过了一次献爱心的机会。最后我们组募捐到了300多元。抱着捐款箱,我感觉到这一路收获了好多好多的温暖,我抱着的,是一颗颗爱心啊,想想就特别开心!

希望我们的爱心能帮助到贫困儿童,让他们过一个开心的“六一”。这次的小记者活动特别有意义,我学会了要关爱他人,我的表达沟通能力得到了锻炼,我也更加自信。

我喜欢这样的小记者活动!

我是一名小记者

张店区齐悦实验小学一年级四班 王洛伊 指导老师 宫晓菁

5月29日这一天,我成为了大众日报淄博融媒体中心小记者团的一员。这一天,我第一次参加活动,就为山区贫困儿童进行“10元·微爱”公益募捐,我特别高兴,而且感觉意义非凡。

活动开始前,老师给我发放了小记者统一的书包和带有小记者标识的红色马甲。当我穿上小记者的红马甲,我觉得自己真的成为了一名记者,肩上也多了一份责任。因为此次活动只要我们多献出一份爱,就能帮助山区儿童实

现“六一”愿望。

活动开始后,我们分好组,身为小记者的我们以身作则,率先进行了捐款。我捐了20元,希望能帮助到山区的小朋友。随后,我们就带着捐款箱到公园里面募捐。公园里有很多人,老爷爷、老奶奶、叔叔、阿姨,还有小朋友。我和小伙伴们努力地向他们介绍这次活动的目的和意义,希望他们可以帮帮山区的小朋友。听了我们的介绍,大家都积极捐款。有的小朋友还把买冰激凌的钱放进了捐款箱呢!

经过我们的不懈努力,我们女生组一共募集到了206元。这些钱可以给山区的孩子买好多学习用品,帮助他们更好地学习。天很热,风很大,但我们很高兴,因为我们的付出得到了大家的认可,我们的努力也有了不小的成果。

第一次以小记者的身份参加活动,我觉得很有意义。我喜欢当小记者,因为不但能得到锻炼,还可以帮助别人。以后我还要参加更多的活动,更好地发挥小记者的作用,帮助更多需要帮助的人。

点滴暖流汇聚微爱真情

张店区莲池学校四年六班 刘任萱 指导老师 陈日金

涓滴之水成海洋,颗颗爱心变希望。5月29日下午,大众日报淄博融媒体中心小记者团的老师们在老师的带领下,齐聚淄博市人民公园,开展“10元·微爱”为贫困儿童筑梦公益活动。

为了让贫困地区的孩子们能够早日拥有属于自己的学习生活空间,小记者们不畏如火的骄阳,被分为5组分散在人民公园的各个角落,用自己公益的热爱,倡导更多市民贡献一份爱心。

活动刚开始,大家都不好意

思张口,但是想到山区孩子们的学习条件,我们鼓起勇气,一遍遍向游园市民介绍此次募捐活动。虽然有不少人拒绝了我们,但是我们从未放弃。公园里,处处可见红马甲的身影,我们努力用爱心感召着更多的人。经过一个多小时坚持不懈的努力,我们成功募集到了几百元善款。虽然不多,但是积水成渊,相信经过我们不断地努力,贫困山区的孩子们终能像我们一样,拥有整洁的房间,在属于他们的天空翱翔!